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Ситуація на фронті: упродовж доби відбулося 39 боєзіткнень, відбито атаки на 5 напрямках

Розпочалася шістсот вісімдесят перша доба широкомасштабної збройної агресії
Російської Федерації проти України. Противник продовжує ігнорувати закони та
звичаї ведення війни, використовує тактику терору, завдає ракетних та авіаційних
ударів, здійснює обстріли з реактивних систем залпового вогню не лише по
військових, а й по численних цивільних об’єктах нашої держави.

Про це повідомляє пресцентр Генштабу.

Так, протягом минулої доби відбулося 59 бойових зіткнень. Загалом ворог завдав 7
ракетних та 36 авіаційних ударів, здійснив 37 обстрілів з реактивних систем
залпового вогню по позиціях наших військ та населених пунктах. Внаслідок
російських терористичних атак, на жаль, є загиблі та поранені серед цивільного
населення. Руйнувань та пошкоджень зазнали житлові будинки та інша цивільна
інфраструктура.

Вночі російські окупанти вчергове атакували Україну ударними БпЛА типу "Shahed-
136/131". Триває бойова робота сил та засобів протиповітряної оборони України,
результати будуть повідомлені пізніше.

Авіаційних ударів зазнали: Новомихайлівка, Георгіївка Донецької області;
Новодарівка, Оріхів Запорізької області; Зміївка Херсонської області.

Під артилерійським вогнем опинилися близько 100 населених пунктів Чернігівської,
Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської,
Херсонської та Миколаївської областей.

В зоні відповідальності ОСУВ "Північ" на Волинському та Поліському напрямках
оперативна обстановка залишається без суттєвих змін.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить активну диверсійну діяльність з
метою недопущення перекидання наших військ на загрозливі напрямки, нарощує
щільність мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону у Бєлгородській
області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Хортиця" на Куп’янському напрямку українські
захисники відбили 4 атаки окупантів біля Синьківки та східніше Петропавлівки
Харківської області.

На Лиманському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів.

На Бахмутському напрямку наші воїни відбили 4 атаки противника в районах
Богданівки, Кліщіївки та Андріївки Донецької області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Таврія" на Авдіївському напрямку українські захисники
продовжують стримувати ворога, який не полишає спроб оточити Авдіївку. Наші
воїни стійко тримають оборону, завдаючи загарбникам значних втрат. Так, Сили
оборони протягом минулої доби відбили 16 атак поблизу Новобахмутівки, Степового,
Авдіївки та ще 16 атак в районах Первомайського та Невельського Донецької
області.

На Мар’їнському напрямку наші оборонці продовжують стримувати ворога неподалік
Мар’їнки та Новомихайлівки Донецької області, де відбито 7 атак.

На Шахтарському напрямку окупанти наступальних (штурмових) дій не вели.

На Запорізькому напрямку Сили оборони відбили 8 атак противника в районі
Роботиного та північно-західніше Вербового Запорізької області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку українські воїни
надалі продовжують заходи із розширення плацдарму. Незважаючи на значні втрати,
ворог не полишає спроб вибити наші підрозділи із займаних позицій. Протягом
минулої доби противник здійснив 6 безуспішних штурмових дій.

Водночас наші воїни продовжують активними діями завдавати окупаційним військам
втрат в живій силі та техніці, виснажують ворога вздовж всієї лінії фронту.

Протягом минулої доби авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районах
зосередження особового складу та по 2 пунктах управління противника.

Підрозділи ракетних військ уразили засіб протиповітряної оборони, район
зосередження особового складу, озброєння та військової техніки, 4 артилерійських
засоби, 2 станції радіоелектронної боротьби та 3 пункти управління противника. 
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Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
побудувала бізнес-імперію на базі
держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
Вишневе пішло під воду через
потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
вивезення 3 тисяч тонн зерна за
підробленими документами

Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС

Масовані обстріли Херсонщини: в
обласній прокуратурі заявили про
загиблого та 11 поранених за добу

Зеленський зустрівся з керівниками
громад Київщини та Чернігівщини:
обговорили фортифікації та ППО на
півночі 

У Харкові зафіксовано влучання
внаслідок обстрілу в
Холодногорському районі міста 

Генштаб ЗСУ повідомив про удари
по складах і пунктах управління
російських військ

Російські окупанти атакували
Комишуваху на Запоріжжі: є
загиблий та поранений

Київ та область засипає градом:
синоптики оголосили жовтий рівень
небезпеки через шквали та грозу 
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меценатства: як власник «Трухи»
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